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дiлове листування, ведення переговорiв та неофiцiйних бесiд, що 

посилюватиме ефективнiсть професiйної дiяльностi. 
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САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ  

ПРИ ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

Перебудова сучасної вищої школи на одне з перших місць висуває 

проблеми формування творчої особистості. В умовах росту інтеграції освіти, 

науки і виробництва ще в більшій мірі виступає завдання підготовки та 

формування творчої особистості фахівця, поступове перетворення навчальної 

діяльності студента в професійну діяльність. Проблема активізації 

пізнавальної діяльності студентів при вивченні іноземної мови як навчального 

предмету набуває зараз все більш актуального значення. З підвищенням вимог 

до спеціаліста з вищою освітою, його світогляду, культурного та 

професійного рівня підвищується і роль іноземної мови. Виходячи з цього 

постає необхідність в безперервній освіті майбутнього фахівця. 

Будь-яка справжня освіта досягається лише шляхом самоосвіти. Саме 

вона здатна забезпечити постійний ріст професійної кваліфікації і 

самоудосконалення фахівця, сприяє удосконаленню стилю діяльності, 

спонукає до творчого пошуку. Отже, задача вищої школи – виховання 

спеціаліста, здатного постійно удосконалювати свої професійні навички. 

Основні аспекти організації самостійної роботи при вивченні іноземної 

розкриті вченими: В.М. Буринським, В.М. Вергасовим, П.І. Підкасистим,  
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М.І. Сичовою, М.М. Солдатенком, І.М. Шимком, В.Н. Белкіна, В.І. Боднар, 

З.Н. Курлянд, Н.А. Масюкова, П.Г. Москаленко та ін. 

Метою даного дослiдження є обґрунтування основних аспектів вивчення 

iноземної мови студентами. 

Проблема активізації пізнавальної діяльності студентів при вивченні 

іноземної мови як навчального предмету набуває зараз все більш актуального 

значення. Перед викладачами постає завдання організувати процес вивчення 

іноземної мови в такий спосіб, щоб студенти змогли на практиці відчути 

підвищення рівня їх знань, проте саме цей вид діяльності викликає у студентів 

найбільше труднощів. Тож організація самостійної роботи студента стає 

одним з пріоритетних завдань у роботі педагога в навчальному закладі будь-

якого рівня. Її мета полягає не тільки в тому, аби студенти накопичили знання, 

уміння і навички, вона повинна створити можливість для розвитку творчих 

здібностей студентів. Самостійна робота студентів є одним з компонентів 

навчального процесу, отже являє собою систему організаційних і дидактичних 

заходів, спрямованих на підготовку фахівців за напрямами і спеціальностями. 

Залежно від місця і часу проведення, характеру керівництва з боку викладача і 

способу контролю за її результатами, існують наступні види самостійної 

роботи студентів при вивченні іноземної мови: 

– самостійна робота під час основних практичних занять; 

– самостійна робота під контролем викладача у формі планових 

консультацій, творчих контактів, заліку, іспиту; 

– позааудиторна самостійна робота при виконанні студентом домашніх 

завдань учбового і творчого характеру. 

Традиційно самостійна робота студентів проводиться за такими формами 

[1, с. 105]: 

– індивідуальні (реферативні повідомлення, курсове, дипломне 

проектування, самостійна науково-дослідницька робота, індивідуальні 

консультації, олімпіади тощо); 

– групові (проектне та проблемне навчання, навчання у співпраці, ігрове 

проектування, групові консультації, факультативні заняття, заняття в гуртках); 

– масові (проектне навчання, програмоване навчання). 

Основні функції самостійної роботи студентів включають: пізнавальну, 

самостійну, прогностичну та коригуючи роботу. Пізнавальна функція 

визначається засвоєнням систематизованих знань з іноземної мови. 

Самостійна робота сприяє формуванню вмінь і навиків, самостійного їх 

оновлення і творчого застосування. Прогностична – розвиває вміння студента 

передбачати й оцінювати результат виконаного самостійного завдання. 

Коригуюча функція визначається вмінням вчасно коригувати свою діяльність. 

Крім того, самостійна робота має виховну функцію: вона формує 

самостійність не тільки як сукупність вмінь та навичок, але й як рису 

характеру, яка відіграє суттєву роль у формуванні особистості сучасного 

спеціаліста вищої кваліфікації [2, с. 55]. 
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Самостійна робота виконує також інформаційну функцію. Тому 

використання комп’ютерних технологій для самостійної роботи – важлива 

складова ефективності навчання іноземної мови. Комп’ютеризація розвиває 

додаткові можливості використання інформаційних технологій та становить 

важливу складову навчального процесу, є елементом інформаційної структури 

кожного навчального закладу, а якщо враховувати доступ до Інтернет-

ресурсу, то й елемент глобального інформаціойного середовища. 

Використання сучасних інформаційних технологій, може дати студентам, які 

вивчають іноземну мову, необхідну базову підготовку для грамотного 

використання отриманих знань [3]. 

Основними завданнями, які постають перед викладачем під час 

організації самостійної роботи студентів, є індивідуальний підхід до кожного 

студента, систематичність, розвиваючий характер та зацікавленість студентів 

процесом навчання. Ефективним є навчання, коли викладач постійно 

контролює самостійну роботу студентів, особливо тих, які мають низький 

рівень знань з іноземної мови. Управління процесом навчання здійснюється 

студентом і паралельно викладачем. 

Таким чином, самостійна робота є однією з найбільш складних та 

ефективних форм учбової діяльності, що дозволяє студентам набувати вміння 

та навичок практичного володіння мовою, дає можливість самостійно 

орієнтуватись у потоці наукової та іншої інформації, а також здатність до 

самоосвіти та накопиченню знань. Організація та зміст індивідуального 

самостійного навчання студента повинні бути спрямовані на вироблення 

комунікативних навичок, розвиток творчих здібностей, на створення потреби 

займатись іноземною мовою. 
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